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Onde tem mais?
Sem precisar contar, podemos dizer onde tem mais coisas.

Exemplo: )

Resposta:

Tem mais i

Tem menos
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Veja como foi feito no exemplo e responda:

Tem mais gente ou tem mais bichos?

Y-y

v /@\ ﬁ\ @ \ @

s
oy

e

Resposta:

Tem mais




Tem mais peixes ou tem mais passaros? Tem mais pratos ou tem mais canecas?
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Resposta:

Temmais _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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Onde tem mais ? Onde tem menos ?

Onde tem mais ? Onde tem menos ?
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Onde tem mais ? Onde tem mais?
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Onde tem menos ? Onde tem menos?
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Onde tem menos ?
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Onde tem mais ?
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Marque quem esta mais perto da bola:
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Marque quem esta mais longe da bola:
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Pinte o que for mais leve:
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Risque o que for mais pesado:
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Pinte a pessoa mais baix:




Risque o bicho que vai beber agua primeiro: L Risque a pessoa que vem antes de todas

Pinte o bicho que vai beber agua por ultimo:
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outras:

Desenhe uma arvore maior que todas as

na
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Desenhe
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Observe as garrafas:

T

Desenhe a garrafa certa no lugar que falta:
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Desenhe a garrafa certa no lugar que falta:

Qual a garrafa que esta mais cheia?

JululC

Qual a garrafa que esta mais vazia?
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Veja 0 exemplo:

Cerque todos os passaros
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Cerque os bichos:
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Vamos contar o que tem no cesto:

Quantos?
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Escreva os algarismos. Veja o exemplo:
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Vamos praticar.
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Recordar

Escreva 0s numeros:
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. . - 1
Precisamos apenas de 10 algarismos para escrever 0os numeros: 0, 1, 2,

3, 4,5 6,7, 89

Para escrevermos as palavras usamos as letras; para escrevermos os numeros

usamos os algarismos.

Nio existe um numero maior que todos os outros. Isto quer dizer que o

conjunto dos niameros é infinito. Se pensamos em um numero, sempre podemos ter

. um numero maior.

seceseeccceceecteeeceenee
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Quantos algarismos tem em cada quadro?




o @
o ©
o ©
o ©
v © 0 = zero 6 = seis
e ©
. . o © zero = 0 seis = 6
este sinal quer dizer o @
o © 0 = 0 seis = seis
o ©
1 = =
este sinal quer dizer : 9 Zero Zero 6 6
v i zero é igual a zero seis é igual a seis
o i
pos =
o 9
L 2 B 0 = 6 zero é diferente de seis
P s
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o R
E
| 3 3 tresé a trés : o
\
| [ ® 3 = 3 trés é igual a trés
\ > ‘
3 8 trese e e : : 5 = 3 cinco é diferente de trés
o ® 3 %= 2
® E
v ? 2 = 2
o ® 4 z 2
p 2
% J
o 1 = 1
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| Leia e copie :

Vocé sabe que dedo é diferente de perna.
Entio 3 dedos sio diferentes de 3 pernas.

1 Mas tem alguma coisa que é igual quando pensamos em 3 dedos,

‘ 3 pernas, 3 vacas ou 3 cachorros: é a quantidade de coisas, é o nimero 3.

| *
‘ * * é diferente de

\ trés estrelas é diferente de trés bolas.

| 3=3

| trés é igual a trés
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\Jamos riscar o numero maior:

3,1,6, 2

¢
.

5,2

7,8

4,9, 6

3,8, 1

6,2,95

1,8,7,10

4,2,3,5

6,5 4,3,2

4,2, 1
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Vamos riscar o numero menor:

3,1,6,2

5,2

7,8

4,9, 6

3,8, 1

6,2,9 5

1,8,7,10

4,2,3,5

6,54, 3,2

4,2, 1
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1<2<3<4<5<6<7<8<9<10
4<5<6<7

10>9>8>7>6>5>4>3>2>1
7>6>5>4

4. qued—4 <5 5é qued —5>4
5 & men qu96—>5<6 6e que5 — 6>5
6 ¢ me que7 6<7 7e que6 7>6
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9 > 8

9 7 8 > 7

O 6 8 6 71 >

B s ‘8 5 7

O 4 8 4 7
9 3 8 3 7
s 2 s 2 7

9O 1 8 1 7

10>9>8>7>6>5>4>3>2>1
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Complete : \ |
smplete :: Complete escrevendo por extenso. Veja o exemplo:
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8 > 5 el < 9 > 8 nove é maior que oito 8 < 9 oitoé menor que nove
2___8 7___8 5__ 8 -
r - ®
«w @
bl | s 7 l<9 0
4 > 3 3 < 4 6 > 3 - |
w @
5 > 3 2___14 >~
B 3 1 “]'9>5 ___________________ B e
| 4__ 2 2__ 3 6 gl
“ —--1 « ®
| w! R J
e 8> 5 DA S ST
1< 2 <3<4 <5 gl
Nt ‘
\i“
o Cae T R A G I N R L U UL PR P T
5__—4 4___2 5 1 \i"
Py, o @
5___3 4__ 3 Les o
e s L - L2 S L 3 2@ -
5 2 4 1 R s
LA 3___2 r'i“
2___5 1 -
Loa 23 L - 2 2 <9
3___5 2 - 4@
IO 3___1 5
4___5 =
3___4 1____5 @‘ - 1«9 _________________




